

遇强拆!“鼓上蚤时迁”沦为钉子户

本报讯 他13岁获得全国武术冠军,是国际巨星李连杰的师兄,因98版《水浒传》饰演“鼓上蚤时迁”一角而红遍全国。然而当功夫明星遭遇拆迁队,结果是经营了30年的武术学校难逃被强拆的命运。据中青网报道,7月18日,山西太原,功夫明星孟耿成望着被废墟和工地包围的武术学校,感慨自己被“钉子户”了。

孟耿成生于1959年,出身于武术世家。1972年,13岁的孟耿成参加全国首届武术大赛获得了冠军,随后与李连杰、赵长军一同被选入国家队。名义上讲,国际巨星李连杰还是孟耿成的师弟。

而孟耿成的新东武术学校,更是全国第一家家族式的武馆,1984年成立之初就受到社会热议。现如今,辉煌了30多年的武术学校只剩下不到一半面积,还被废墟工地包围形同“钉子户”。

据孟耿成介绍,2016年3月,在仅出示了《限期拆除违法建筑通知书》的情况下,当地4部门就将新东武术学校2000平方米的教学用地,通过强拆、偷拆等方式作为违章建筑进行了拆除,并未作任何补偿。还用围挡将学校剩余部分隔离。

由于校舍被拆影响到学校正常教学,2017年初,孟耿成将负责

拆迁工作的4部门告上法庭。2017年7月7日,太原市杏花岭区人民法院依照《中华人民共和国民事诉讼法》第三十四条、第六十七条第一款、第七十一条第(一)项、第七十四条第二款的规定,判决负责拆迁4部门对新东武术学校拆迁属于违法,并撤销4部门下达的《限期拆除违法建筑通知书》。

虽然胜诉了,但面对已成残垣断壁的武术学校,孟耿成总会陷入沉思,由于所在地段已经全部拆迁完毕,武术学校成了“钉子户”,没水没电,根本无法展开正常的武术教学。

而随着武术学校身后的施工工地彻夜开工,很快就会有高层建筑拔地而起,到时候武术学校这颗“钉子户”不知该何去何从。

受拆迁影响,如今的武术学校仅有8名学员,在没水没电的练功房里,只要几分钟就会大汗淋漓。而没有了新学员入校,对于学校的发展、收入都会造成很大的影响。

身怀武功的功夫明星,为何会被拆迁队肆意强拆?孟耿成解释道:“学习武术是用来强身健体的,并不为好勇斗狠,我相信法律的公正,所以用法律保护自己,而不是用拳头解决问题。”(西潮雨)

儿童逃票致航班延误事件: 同机每人获赔200元

本报讯 7月18日,中国民航局对7月16日因一儿童登机未购票致使航班延误的情况作出了回应,称由于乘客一行人首次乘坐飞机,并非故意逃票,不构成犯罪。此外吉祥航空也于7月18日上午表示已与相关单位密切沟通,对旅客的赔偿工作也已启动。

7月16日,北京首都国际机场发生的4岁儿童逃票事件,致飞机延误。北京晨报记者了解到,吉祥航空方面于7月18日通过官方微博进行说明,7月16日,旅客登机完毕后,乘务长在与地面服务人员交接时发现机上旅客人数与舱单不符,经逐一核对后,发现一名4岁儿童并没有登机牌且无有效机票信息。出于安全考虑,机长按照手册标准决定启动清舱程序。而目前吉祥航空一直与相关单位保持沟通,配合调查,且已启动当日航班旅客的补偿工作。最后,吉祥航空提示,12周岁以下儿童搭乘航班需购买儿童机票,2周岁以下婴儿搭乘航班也需购买不占座的儿童客票。

7月18日记者从旅客王先生处获悉,吉祥航空表示将支付每人200元延误赔偿。(田杰雄 吴婷婷)

“排号是针对老百姓的” 江苏一工作人员 “照顾”插队者被辞退

本报讯 据人民日报微博7月18日早上8点28分报道,7月14日,江苏盐城阜宁交通违章处理中心,一名工作人员不按顺序叫号,私自“照顾”插队的办事人员,并表示“政府的车辆有特权,不用排号,排号就是针对老百姓的”。目前,该工作人员已被辞退。

据媒体报道,7月14日下午,江苏盐城市阜宁县交警大队违章处理中心窗口的一位女性工作人员与前来办理业务的男子争执的视频在网络上疯传,让视频中的“女主角”一时间成了“网红”。

事发后,阜宁县公安局交警大队召开支委会,对当事人焦爱芹予以辞退。

记者在网看到,有人发帖反映,7月14日,看到有人没有拿号直接插队找这位女工作人员办理业务。视频中,一位编着辫子穿着裙子的女性,因私自给插队的人办理违章业务,并发表“政府的车辆有特权,不用排号,排号就是针对老百姓的”等言论,与男子争执时间长达一分钟以上。

此段视频曝光后,阜宁县公安局交通警察大队高度重视,于7月15日上午对当事人作出对焦爱芹予以辞退的处理决定。(人日)

酷热难耐 水牛泥潭玩耍

昨天,在湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县洗草坝村,当地村里农民的上百头水牛,自发在当地一个泥潭里洗澡,成为一道景观。

这个水潭是当地草原大坝上一个天然泥潭,因下雨沉积形成,潭底积累了大量的黑泥巴。这些水牛,不论大小、公母,都在这个泥塘里洗澡。因为天气炎热,水牛在这个充满黑泥的潭里,将黑泥粘在自己的身上,抵挡炎热太阳的炙晒。(中新)



地铁公交色狼建群交流经验

北京警方抓获20余人 腾讯关停44个违规QQ群

本报讯 近期,北京警方开展地铁打“狼”行动,从6月16日至今抓获20余名涉嫌猥亵的嫌疑人。大量的曝光也将原本生活在隐秘处的“顶族”群体推至人们面前,成为关注的焦点。

顶友在群里交流经验

24岁的王乐(化名)是一个“沧桑中不失霸气”的程序员,下班后的他是一个有着“特殊爱好”的QQ群主。

王乐告诉北京记者,这个群是个“顶友群”,“顶”便是他的爱好,所谓“顶”,就是指男性用性器官或手对女性进行骚扰。群友们在这里或晒“成果”,或交流经验。

王乐说这个QQ群在短时间内,人数便很快飙升到300多人,几乎每天都有新人加入。他很清楚,网警在时刻关注着他们这一

群人,因此,王乐虽作为群主,但很少在群内说话,因为他怕哪天被警察抓进去。

现在,除了自己的群,王乐已经退掉了所有的顶友群,毕竟在他看来,这并不是什么光彩的事儿。

藏匿在地铁中的黑手

随着近期“地铁色狼”频繁被警方和网友曝光,这些生活在隐秘处的群体被推至人们面前,成为关注的焦点。他们存在于社会的各个阶层。在人潮汹涌的早晚高峰地铁里,他们也和普通人一样。

但他们有属于自己的标签——“顶族”。

他们在QQ等社交平台都有自己的“组织”。据调查,QQ上存在着多个顶族群,这些群大多以“公交 地铁”为关键词,归入在

“兴趣爱好”或者“运动”的类别里。有的群需要付费才能入群。

每天,全国各地的网友在群里展示“战果”,分享信息,交流“顶”的经验。

“玩的就是心跳”

尽管有被拘的风险,但群里的讨论却从未停止。尤其是在早晚高峰,这既是顶友出动的时刻,也是群内最沸腾的时刻。

随着北京警方“打狼行动”的开展,顶友们开始在群里互相提醒,不可妄动,要注意安全。

尽管顶友们都有一套自己的经验,但“只要女性瞪一眼,绝大多数人就不敢了”,王乐说,但如果不吭声或者没反应,顶友就会越来越嚣张。

顶友冯刚不认为他们做的事情多么伤天害理,反而当成是兴趣爱好交流,“跟蹦极差不多,刺

激就对了”“反正玩的就是心跳”。

腾讯关停44个违规QQ群

据了解,从6月16日开始,北京公安局开始“打狼”,行动为期三个月。截至目前,警方已至少抓获23人,其中7人已得到法律制裁。

7月17日,腾讯回应,近日,QQ安全团队收到媒体举报信息,有不法分子利用“地铁公交交流群”等合法信息为伪装,暗中交流地铁性骚扰信息。目前,根据线索对44个已经核实的相关QQ群进行关停。

百度方面回应,百度贴吧经过排查,已将存在相关内容的两个吧封团。

7月17日下午,记者查询“顶族吧”“顶友吧”“顶射吧”等贴吧,均已无法进入。

(隋雯雯)

市一高中韩国际班招生

2017年首届毕业生有出国意向的40名学生全部被世界500强名校录取;参加国内高考学生共45人,本科上线29人,上线率64.44%。

2017年市一高中韩国际班继续面向全省招生:

1. 施行小班制双外语(英语、韩语)教学。
2. 精细化管理,选聘中、韩优秀老师任教。
3. 学生可以选择赴韩国名校留学,也可以参加国内高考。

咨询地点:平顶山市一高招生办 咨询电话:0375-7695518 7695519

平顶山学院、河南城建学院2017年成人招生

专业

法学、会计学、市场营销、土木工程、道路桥梁工程技术、交通工程、工程造价、工程管理、给水排水工程、园林技术、城市燃气工程技术、电气工程及其自动化、机电一体化技术、计算机科学与技术、学前教育、小学教育、初等教育、汉语言文学、护理学、临床医学、工商管理、人力资源管理 等100多个专业。

准时毕业

全国
信网
承认
可以
查询
学历

联系电话:0375-3670001 13103750390 13353751558 田老师
地址:平顶山市湛南路技师学院院内(城建学院老校区)